



**ROMÂNIA**

**PRIMĂRIA COMUNEI FLOREȘTI-STOENEȘTI**

**COMUNA FLOREȘTI-STOENEȘTI, JUDEȚUL GIURGIU**

str. 1 DECEMBRIE 1918, nr. 123, sat STOENEȘTI, cod poștal 087078

Tel/Fax: 0246.256.258, 0246.256.005, email: primarie@floresti-stoenesti.ro

### **PROCES VERBAL**

**Încheiat astăzi 12.09.2018, în ședința extraordinară a Consiliului Local Florești-Stoenești, județul Giurgiu**

Ședința extraordinară a Consiliului Local din data de 12.09.2018 a fost convocată de către Primarul comunei Florești-Stoenești prin convocatorul nr. 6749 din 11.09.2018, emis în baza Dispoziției Primarului număr 337 din 11.09.2018.

Sunt prezenți un număr de 12 consilieri din totalul de 15 consilieri validați.

Constatând că sunt întrunite condițiile legale în ceea ce privește organizarea și desfășurarea ședințelor Consiliului Local, președintele declară ședința deschisă.

**Procedura de deschidere fiind realizată, domnul Cristea Narcis Adrian prezintă ordinea de zi :**

1. Proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar domnului Caramet Mihai, pentru reparațiile necesare locuinței ce a ars în urma incendiului din data de 04.09.2018, din satul Stoenești, strada Sfatului, nr. 50, comuna Florești-Stoenești, județul Giurgiu.
2. Proiect de hotărâre privind efectuarea serviciului de transport pentru elevii din învățământul obligatoriu, școlarizați într-o altă localitate decât cea de domiciliu, și anume, comuna Florești-Stoenești, județul Giurgiu, și aprobarea regulamentului de acordare a acestui serviciu de transport gratuit.
3. Diverse.

Se da citire Procesului Verbal din data de 03.09.2018. Se aproba cu 12 voturi pentru.

Domnul președinte de ședință Cristea Narcis Adrian da citire punctelor de pe ordinea de zi din data de 12.09.

Se da citire punctului unu de pe ordinea de zi.

Domnul viceprimar afirmă că înainte să se discute despre primul punct, vrea să aducă la cunoștința domnilor consilieri că fiecare cetățean din comună are obligația, conform legii, să își încheie poliția de asigurare a locuinței. Domnul Primar propune suma de 10.000 de lei. Domnul viceprimar afirmă că domnul Caramet a cerut bani doar pentru lemne și propune suma de 5000 de lei. Domnul Ciurel Grigore spune că suma de 5000 de lei este prea mică. Domnul Panait Marius nu este

de acord sa se ofere bani cash, acesta propune sa li se cumpere materiale sau sa fie intrebati dansii de ce au nevoie si sa vina cu facturi pentru demonstrarea achizitiilor. Domnul Trifan propune suma de 25.000 de lei. Domnul Dumitru Vasile propune suma de 30.000 de lei. Domnul Lazar intervine si le cere domnilor consilieri sa mearga pana la locuinta care a ars in incendiu, aceasta fiind foarte aproape de Casa de casatorii, locul unde se tine sedinta. Acestia sunt de acord si se deplaseaza la locuinta arsa in urma incendiului. Dupa revenirea in sala de sedinta si dupa alte dezbateri se propun mai multe sume din care cea finala este de 30.000 de lei, ca un fond din care sa se ofere suma necesara pentru reabilitarea locuintei.

Se supune la vot punctul 1 de pe ordinea de zi si se voteaza cu un numar de 9 voturi pentru, 3 abtineri ale domnilor Panait, Buturugaru si Patrascu si 0 voturi impotriva.

### **SE ADOPTA HOTARAREA !**

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi.

Domnul Primar explica domniloc consilieri ca au fost mai multe intalniri cu angajati de-ai Prefecturii Giurgiu. Doamna Administrator le explica consilierilor baza legala pentru efectuarea transportului. Domnii Lazar si Panait spun ca nu este corect sa se acorde pe baza de ancheta sociala deoarece unele persoane lucreaza in strainatate si au venituri mai mari decat persoanele angajate in tara. Domnul Andrei Ghiorghie prezent in sedinta aduce la cunostinta ca in comuna exista si o asociatie a parintilor. In sedinta sunt prezenti si administratorii firmelor de transport care presteaza serviciul in momentul de fata. Domnul primar ii roaga sa nu se creeze probleme si elevii sa ramana in Bucuresti dupa ora 20:00, cand se termina programul in unele licee.

Se supune la vot punctul 2 de pe ordinea de zi si se voteaza cu un numar de 3 voturi pentru, 9 abtineri si 0 voturi impotriva.

### **NU SE ADOPTA HOTARAREA !**

Se trece la punctul diverse.

Domnul primar citeste cererea domnului Tudorache Daniel care doreste o suma de bani, fiindu-i necesara pentru plata facturilor cheltuite cu inmormantarea tatalui sau. Se aproba suma de bani in valoare de 2000 de lei.

D-l preşedinte de şedinţă Cristea Narcis Adrian întreabă membrii Consiliului Local dacă mai sunt discuţii, nemaifiind discuţii, mulţumeşte celor prezenţi pentru participare şi declară şedinţa închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal în doua exemplare, din care unul va fi înaintat împreună cu hotărârile adoptate şi materialele de şedinţă la Instituţia Prefectului, judeţul Giurgiu.

**PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,**

**CRISTEA NARCIS ADRIAN**



**SECRETAR,**

**MATACHE ANDREI**